



Projekt E.L.So.M.C.I., ki ga financira program Erasmus+, se bliža zaključku.

4. KONZORCIJSKI SESTANEK

Partnerji projekta so se 12. julija 2022 sestali v mestu Carpi (Italija) na 4. sestanku projekta, kjer so predstavili rezultate pilotnih delavnic Učenje angleščine s pomočjo pesmi. V pilotne delavnice v Italiji, Grčiji Hrvaški in Sloveniji so bile vključene osebe z blago kognitivno motnjo. Na podlagi pridobljenih izkušenj so pripravili načrt naslednjih korakov projekta.

REZULTATI E.L.So.M.C.I. PILOTNIH DELAVNIC

Delavnice so potekale od oktobra 2021 do maja 2022 v vseh partnerskih državah projekta (Italija, Hrvaška, Grčija, Slovenija in Španija).

Glavni cilji delavnic je krepitev kognitivnih funkcijami oseb z blago kognitivno motnjo z namenom upočasnjevanja ali odložitve napredovanja kognitivnega upada, spodbujanje dobrega počutja in socializacije, izboljšanje njihovega razpoloženja ter seznanitev z angleškim jezikom in jim prikazati britansko in ameriško kulturo. Cilj pilotnih delavnic je bil preizkušanje učinkovitosti in kakovosti te inovativne metodologije krepitev kognitivnih funkcij. Vključenih je bilo 66 udeležencev s kognitivnim upadom, starih od 48 do 86 let. Večina udeležencev je imela osnovno znanje angleščine. V Italiji, na Hrvaškem in v Španiji so bile delavnice izvedene osebno, v Grčiji in Sloveniji pa so zaradi covid-19 omejitev potekale preko spleta. Delavnice so imele pozitiven učinek tako pri osebni izvedbi kot na spletu. Udeležencem so bile

delavnice zanimive, so jih motivirale, še posebej pa so cenili uporabo pesmi in interaktivnih dejavnosti. Opazili so tudi izboljšanje razpoloženja in družabnosti udeležencev. Končno poročilo pilotnih delavnic bo objavljeno v prihodnjih mesecih.

NASLEDNJI KORAKI

Julija 2022 se je pričelo pilotiranje spletnega tečaja s strokovnjaki, ki imajo izkušnje z delom z osebami s kognitivnim upadom ali s starejšimi odraslimi.

Spletni tečaj strokovnjakom nudi gradiva, veščine in orodja za izpeljavo delavnic učenja angleščine s pomočjo pesmi.

Do platforme za e-učenje lahko dostopate z registracijo na naslednji povezavi: <https://www.songsforcare.eu/learning/>

Če želite izvedeti več o programu E.L.So.M.C.I in se vključiti v dejavnosti, sledite objavam na povezavi

<https://www.songsforcare.eu> ali sledite našim objavam na družbenih omrežjih z: #songs4care #songs4careproject.

Opombe urednikom:

E.L.So.M.C.I je sofinanciran s strani Evropske Komisije po pogodbi: 2020-1-EL01-KA204-078922

Za več informacij pišite na: info@spomincica.si